

## 微关注

### 1800余个追星账号群组被关闭解散

@中国警方在线  
(公安部治安管理局官方微博)

“网信中国”微信公众号29日通报一批典型案例,坚决打击网上诱导未成年人非理性追星。督促网站平台严格落实《关于进一步加强“饭圈”乱象治理的通知》要求,及时发现处置诱导未成年人无底线追星等不良导向内容,坚决整治部分网络账号利用头像、简介等账号信息引流未成年人加入粉丝群组,组织诱导未成年人参与转发、点赞、签到等应援活动,炒作“现金花”“现金蛋糕”等奢侈应援礼物,以赠送明星演出视频等为噱头诱导违规打赏,累计关闭解散违规账号、群组1800余个。此外,重点平台持续加强与经纪公司、MCN机构的沟通引导,发布理性追星倡议。

## 微致敬

### 遭嫌疑人开车碾压,经历4次开颅手术如今,他终于康复归队!

@央视新闻  
(中央广播电视总台央视新闻官方账号)

“陈洋!”“到!”近日,时隔8个多月,民警陈洋平安归队,回到队友身边。去年12月,宁夏银川民警陈洋在执行任务时,被嫌疑人驾车冲撞碾压致重伤。他经历了4次开颅手术,从头部取下直径6厘米的头盖骨两块,并进行颅骨修补手术。网友:致敬英雄!

## 微警情

### 男子偷快递后自作聪明剃头欲躲避追查警方:白搭!

@法治成都  
(成都市司法局官方微博)

近日,湖北武汉黄陂,男子陈某多次冒充收件人盗窃快递,因害怕被抓,事后他剃了头发。他以为自己这样做,警察就抓不到他。谁料,自作聪明的陈某还是被武汉警方抓获。目前,陈某已被依法刑事拘留。



## 微世相

### 的哥深夜载到小偷后,和民警暗语配合抓获4名嫌犯

@长江日报  
(长江日报官方微博)

近日,湖北襄阳,的士司机接到民警电话,暗中提醒他车上的4名乘客是盗窃嫌疑人。司机趁着嫌疑人睡着,悄悄将他们的乘车目的地报给民警,到达后便赶紧联系民警,并用暗语和假装乘客的民警电话交流。此时,4名嫌疑人不想继续等待,扫码支付车费后准备下车。刚付完车费,警方赶到将4人抓获。



## 微点赞

### 左邻右舍破门扯被,救下悬挂4楼的女童

@陕视新闻  
(陕西广电融媒体集团新闻中心)

近日,湖南长沙,一名小女孩头部被卡在防盗窗缝隙中,悬挂4楼摇摇欲坠。邻居们见状立刻砸门施救,楼下众人则扯开被子做成安全垫进行保护。最终,在众人的合力下,小女孩被成功救下。



### 大爷晨练捡到80多万元完璧归赵

@日照网  
(日照广播电视台官方微博)

近日,山东淄博。徐大爷晨练时在路边捡到一个大手提包,好奇地打开一看,竟是满满的现金(民警清点超63.4万元),还有2张面值10万元的存单。没等来失主认领,大爷就先把包带回家,并和女儿一起报了警。民警通过存单上的开户人姓名联系上失主李某。核实后,现金和存单一分没少全部交还。网友:点赞徐大爷和民警,你们都是好样的!



### 女子遗失父母照片,民警暖心修复

@人民公安报  
(公安部机关报)

近日,云南普洱,叶女士不慎遗失了已故父母唯一的一张照片。她自责痛哭,来到派出所求助。次日,民警将户籍档案中叶女士父母的电子照片修复并备份到光盘送给她。辅警还写下一封温暖的信:“人生的道路上可能会遇到坎坷和困难,也会感到无助和孤寂,但擦干眼泪,抬起头的瞬间,你会发现生活其实也很美好,不是吗?”

## 微视野

### 消防员抓黄鼠狼:“还好戴了口罩”

@中国消防  
(国家消防救援局官方微博)

近日,江苏南通,一只黄鼠狼溜进银行赖着不走了,员工无奈报警求助。消防员抓捕过程中,这家伙上蹿下跳相当灵活,一番周旋后,眼看落了下乘,竟然发起臭屁攻击,还好“蓝朋友”戴了口罩。最后,“蓝朋友”徒手抓获并送至野外放生。

